

CHOC EN RETOUR

Racourcissaisissant

Dans JPC 51, je vous proposais le programme →LEX. Celui-ci peut être remplacé par #3EEA0 SYSEVAL qui fait exactement la même chose...

Erratum

Dans l'article *Le tour du HP-28...* se sont glissées quelques petites erreurs :

page 15, deuxième colonne, en haut :

Il fallait lire 1C3B5 et non pas 1C285

page 23, le listing de ASS commence par :

```
« → LM « HEX "" 1 LM SIZE FOR X
```

et non pas par :

```
« → LM « HEX "" 1'LM SIZE FOR X
```